
Poselství plejádkých bytostí, červenec 2023. 

 

Milí čtenáři a příznivci kosmických informací, 

v minulém červnovém poselství plejádské bytosti hovořily o světelných kosmických vlnách, které k naší 

planetě začaly přicházet z prostorů galaxie, s kterými jsme doposud nebyli zatím propojeny. Mluvily o 

jejich intenzivním účinku a vlivu, který pro nás tyto vlny přinesou. V červencovém poselství jde o ještě 

hlubší informace, které vysvětlují, co pro nás tyto kosmické frekvence budou v blízké budoucnosti 

znamenat. 

Pro ty, kteří červnové poselství ještě nečetli, vkládám nyní tento text pro informaci.  

 

Červnové poselství: 

V těchto dnech a týdnech k vám přicházejí kosmické světelné vlny, které opět navyšují světelnou 

intenzitu a frekvenci planety Zem. 

S příchodem těchto kosmických vln dostane člověk další možnost rozšířit své vědomí a zatím alespoň 

částečně splynout s kosmickým světem a jeho nekonečností. 

Světelná síla těchto kosmických vln může být znatelná na náladě člověka. Každý člověk dostane 

možnost díky těmto kosmickým vlivům čistit své vnitřní negativní záležitosti a navždy se jich zbavit, 

pokud to dotyčný člověk chce a pokud je na to připraven. 

Možná pocítíte smutek, rozladěnost, lítost či jiné pocity, které nemůžete k vaším vlastním pocitům 

přirovnat. Jsou to pocity a myšlenky, na které si možná ani nemůžete vzpomenout, neboť to byly 

nahromaděné záležitosti dávné minulosti či předešlých inkarnací. Vysokou světelnou vibrací těchto vln 

se čistí i vaše negativní holografické energetické otisky, přes které jste doposud s negativní minulostí 

spojeny. 

Tyto světelné vlny k vám přichází z vaší galaxie. Z prostorů galaxie, s kterými jste nebyli doposud 

spojeny. Planeta Zem, která již vibruje kolosálním světlem, tyto kosmické vlny k sobě přitáhla. 

Vysoká vibrace tohoto světla bude působit nejen na rozšíření vašeho vědomí a na navýšení světelné 

vibrace vašich buněk ale navýší i informační systémy vašeho mozku. 

Váš duch se bude moci v budoucnu ještě více rozvíjet a projevovat ve své kreativitě a vynalézavost. 

Bude se moci propojovat s různými časy, prostory a meziprostory veškerého dění. Začne se objevovat 

první vnímání multidimenzionálního prostoru. 

Tyto kosmické vlny přinesou další ohromnou gigantickou možnost pro lidské bytosti, které se rozhodly 

vstoupit do vyšších vědomostních dimenzí. O tom vás budeme včas informovat během příštích týdnů. 

V této době choďte často do přírody, meditujte a nechte vstupovat kosmické světlo do vašich systémů. 

Osvoboďte se od negací a připravujte se na novou pozitivní budoucnost. 

Energetické navýšení světelné vibrace planety Zem probíhá podle plánu vyšší inteligence a vyššího 

vědomi. 



Jsme s vámi a doprovázíme vás. 

Mír s vámi, mír s námi. 

Vaši plejádští průvodci 

 

 

 

Červencové poselství: 

Milí poslové světla, 

hlásíme se u vás z našeho časoprostoru. Jsme s vámi. Doprovázíme vás a pozorujeme situaci a celé dění 

na této planetě. Situace se vyvíjí optimálním tempem, přestože mnozí obyvatelé této planety mají 

pocit, že se dění odvíjí více než pomalu. Neočekávejte, prosím, že korektura chyb, manipulace a násilí 

veškerého charakteru, které se odehrávalo v této nízkofrekvenční dimenzi či úrovni, proběhne během 

několika měsíců či let. Mluvíme zde o fyzických změnách, na které mnozí čekají a směřují k nim svojí 

veškerou sílu, své myšlenky, energií a veškeré očekávání. Tento postoj bere mnohým obyvatelům této 

planety mnoho životních sil. Nechte prosím plynout vše podle kosmického plánu a směřujte svoji 

energii a myšlenky do životních směrů, které přinesou vám, vaší rodině a společnosti, v které žijete, 

užitek, potřebnou energii a světelné impulzy. Jen tak se osvobodíte od myšlenek očekávání a osvobodíte 

se od energie, která vám ubírá sílu.  

Vše probíhá podle předem připraveného plánu. Nesčetné množství mimozemských společností a 

civilizací pomáhají při tomto dění. Pomáhají vědomostně, energeticky i fyzicky. Přesto značná část 

tohoto kolosálního přestupu vědomostní úrovně lidské společnosti závisí na čistotě vašich srdcí a čistotě 

vašich myšlenek. Jen čisté srdce a čisté myšlenky dokážou přitáhnout k sobě kosmické světlo a navýšit 

světelnou energii svého okolí.  

Zaměřte se na sebe. Každý z vás. Tato doba je jedinečná, magická, převratná a kolosální. V této době, v 

tomto okamžiku, jde o pro programování budoucnosti lidské společnosti. Ne všichni lidé se rozhodli pro 

vzestup a pro rozvoj svého vědomí. Dokonce celé národy se rozhodli pro bytí v nízko vibračních 

úrovních, neboť to jejich vývoj potřebuje. Nezapomínejte, že mnoho národů přišlo na planetu Zem z 

rozdílných planet či hvězdných systémů. Mnoho jich přišlo ze vzdálených galaxií. Pro mnoho národností 

je již teď  jisté, že jejich cesta povede v nízko vibrační úrovni, neboť to jejich minulost a jejich vývoj 

potřebují. 

Společnost se začíná v této době dělit fyzicky i jemnohmotně. Tak to je ve vyšším plánu.  Každá lidská 

bytost to před sestoupením na tuto planetu věděla. Každá lidská bytost činí a žije podle svého vyššího 

plánu. Akceptujte prosím rozhodnutí každého z vás. Akceptujte, prosím, že každá osoba je na svůj vyšší 

plán napojena a jedná podle něho, přestože je to pro vás, kteří jste se rozhodli pro světelnou cestu 

někdy bolestné. 

Dalo by se říct, že doba, v které jsme vám neustále připomínali, abyste se rozpomenuli na svůj úkol a 

na své světlo v duši pomalu končí. Nyní nastává doba, v které téměř všechny lidské bytosti již vnitřně ví 

či tuší, kudy jejich cesta povede. Tato doba přinese rozdělení fyzické i jemnohmotné. Pro každého z vás 

je naplánována cesta, na které jste pracovali v minulé době. 

Doba transformace a rozpomenutí trvala přibližně od roku 2012. Nyní nastává doba vědomého 

rozhodnutí. Rozhodnutí se na svojí předem naplánovanou cestu orientovat a vstoupit na ní. Tento a 

příští rok je pro vás velice rozhodující. Je rozhodující pro vaši budoucnost. Zbavte se svých posledních 



zátěží. V této době nehraje nic jiného tak velkou roli jako je transformace svých vlastních zátěží, přestože 

jsou tyto zátěže již jenom minimální. Zbavte se všeho negativního a zatěžujícího, abyste se dostali na 

svoji naplánovanou cestu. 

Z energetického hlediska, k vám přicházejí obrovské světelné kosmické vlny, které začaly na tuto planetu 

přicházet v červnových dnech. Přijde k vám ještě několik takových vln, které opět navýší světelnou 

energií této planety. Díky této energii budou vytvořeny světelné portály k vyšším vědomostním 

dimenzím. Tyto portály se budou nacházet na energeticky silných místech této planety. Budou to místa, 

která vás budou propojovat s vyššími dimenzemi a zároveň vám časem umožní i fyzický přístup do 

těchto dimenzí.  

Tyto portály vám budou v této době sloužit jako energetická, uzdravovací a regenerační místa. 

Postupem času je budete používat pro přechod do 5. vědomostní dimenze. Vaše rozšířené vědomí vás 

k těmto portálům intuitivně dovede. V blízkosti těchto portálů se budete cítit absolutně šťastní, 

prosvětlení a plní myšlenek na novou světelnou budoucnost. 

 

Přestože se vám tato informace zdá možná neskutečná, věřte, že se před vámi otevírají nové světy, nové 

možnosti a nová budoucnost, o které již mnoho let mluvíme a přinášíme k ní veškeré informace. Otevírá 

se vám svět, na který jste čekali a který se podobá našemu světu, který je plný světla a světelných 

informací božské inteligence. Již velice brzy pocítíte, jak žijeme my. Brzy pocítíte jak jednoduché a 

nádherné je bytí v těchto světelných sférách. Budete užívat vlastností světla a vlastností bezgravitačního 

pole, které vám přinesou propojení s volnou kosmickou energií.  Informace, které k vám právě 

přinášíme nejsou vizí dálné budoucnosti, jsou vizí již jen několika málo let. Pro některé pokročilé 

světelné jedince jsou vizí již jen několika málo měsíců. Nová světelná budoucnost se pro vás právě 

otevírá. 

 Mír s vámi, mír s námi. 

Vaši plejádští průvodci.  


